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Fensterbild Hase
Motivvorlage

BASTELIDEE
N°144.506 - Motvvorlage Hase

Schwierigkeitsgrad: Zeitaufwand:leicht ca. 45 min

Material:
Blanko Motive Hase 
Seidenpapier
Schablonier-Schwamm 
Glitter-Pen gold 
Stickerrolle Augen
Kunststoffperlen Buchstaben
Acryl Farbe weiss / braun
Pompon weiss
Kleber, Schere
Wollfaden



2.

1.

1000e weitere Bastelideen und Arbeitsblätter zum gratis Download beziehungsweise das benötigte Material und Werkzeug fi nden Sie auf www.aduis.com.

Inzwischen kannst du aus dem Seidenpapier kleine Streifen reißen und diese 
zusammenknüllen. Diese klebst du dann als Nase und Ohren auf die Vorlage.
Den Pompon klebst du als Schwanz an und aus den Wollfäden machst du 
Schnurhaare und klebst sie auch fest. Mit dem Glitter-Pen können noch Ak-
zente auf dem Häschen gesetzt werden.
Du kannst deinem Häschen auch noch ein Band mit seinem Namen umhän-
gen.
Zum Abschluss noch den Mund aufmalen und ein Auge aufkleben – und fer-
tig ist dein kleines Häschen. Du kannst natürlich auch beide Seiden gestalten 
und es als Mobile oder Fensterschmuck aufhängen. 

BASTELIDEE

Gib ein wenig von den beiden Acrylfarben 
auf ein Blatt Papier und vermische die 
beiden ganz leicht mit dem Schablonier-
schwamm. Dann tupfst du auf die Vorlage 
Hase die braune Farbe auf. Setze mit dem 
Schwamm Farbakzente, so wirkt das Bild 
gleich plastischer. Erst nach dem Trocknen 
herauslösen.

So geht`s:

N°144.506 - Motvvorlage Hase




